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A = 1758 mm.
B = 1331 mm.
C = 790 mm.
D = 2453 mm.
E = ø 1650 mm.
F = 1641 mm.
G = 2740 mm.
H = 2175 mm.
I = 790 mm.

NOXON srl
VIA RIGARDARA, 32 - 47852 CERASOLO AUSA
CORIANO - RIMINI - ITALIA
TEL. (+39) 0541 906211 (6 linee r.a.)
FAX (+39) 0541 759738

www.noxon.it    info@noxon.it

Mikroprozessorgesteuerte Bedienung
mit digitaler Tafel zur Wahl der
Wickelzyklen und zur Einstellung der
Parameter:

- Drehgeschwindigkeit einstellbar.
Frequenzumformer mit getrennt
regelbarer Rampe für Beschleunigung
und Anhalten

- Anhalten der Palette in Aufgabeposition
- Fotozelle zur Höhenerkennung, mit

der Möglichkeit, die Verzögerung zu
regulieren

- Invertergesteuerte Wickelgeschwindigkeit
beim Anhub und Absenken

- Rotationsgeschwindigkeit des Tellers
- Drehungen an der Palettenbasis
- Drehungen oben an der Palette
- Die Höhen der Wickelzyklen können

vorgegeben werden
- Folienspannung auf der zu

umwickelnden Last
- Liste der Fehlercodes
- Blockierung der Tastatur
- Getrennte Parameter für jeden Zyklus
- Akustisches Signal bei Zyklusbeginn
- Maximalgröße des Umwickelobjektes

1000 x 1200 mm
- Standardhöhe der Wicklung 2000 mm
- Maximale Tragfähigkeit des

Drehtellers 2000 kg
- Stromversorgung

240V 1 Ph 50/60Hz
400V 3 Ph+N+   50/60Hz

Dank Freesby!
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Wickelzyklen

Technische Spezifikationen

- Wickeln nach oben und nach unten
- Wickeln nur nach oben/nur nach unten
- Programm für Deckblattauflage
- Verstärkte Wicklung in vorbestimmter

Höhe
- Wickeln nach oben vom Schlitten aus

bis zu einer vorbestimmten Höhe
- Wicklung ohne Fotozelle

(Höhenanzeige)
- Wickeln mit Niederhalter (Option)
- Manuelle Funktionen

- Durchmesser Drehteller 1800/2200 mm
- Maschinensäule für Palettenhöhe

2500/2800/3200 mm
- Pneumatischer Niederhalter

(Hub 800/1000/1200/1400 mm)
- Auf Wunsch ganz eigene

Ausgestaltungen
-  Schnitt der Folie

Cuadro de mandos con microprocesador
con panel digital para elegir los ciclos
de envoltura y para regular los
parámetros:
- Velocidad de rotación con  rampas

de aceleración y desaceleración
separadas, controladas por variador
de frecuencia.

- Parada en fase del plato giratorio
- Lectura altura de la carga por medio

de fotocélula con posibilidad de
regulación del retraso.

- Velocidad de enrollado de subida y
bajada controlada por invertidor

- Velocidad de rotación de la tabla
- Giros en la base del palet
- Giros en la parte superior del palet
- Altura de previa regulación de los

ciclos de envoltura
- Tensión de  la película de plástico

de envoltura
- Lista de las anomalías
- Dispositivo de bloqueo del teclado
- Parámetros separados en cada ciclo
- Señalador acústico de inicio de ciclo
- Dimensiones carga máx. de envoltura

1000 x 1200 mm
- Áltura estándar de envoltura 2000 mm
- Capacidad máxima de carga 2000 kg
- Tensión de alimentación:

240V 1 Ph 50/60Hz
400V 3 Ph+N+   50/60Hz

¡Gracias Freesby!
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Especificaciones técnicas

Ciclos de enrollamiento

- Ciclo completo de subida y bajada
- Ciclo únicamente de subida/

únicamente de bajada
- Ciclo para poner hoja
- Ciclo de refuerzo a una altura

previamente programada
- Ciclo de salida desde la parte inferior

del carro a una altura previamente
programada

- Ciclo de exclusión de la fotocélula
(visualizador de cuota)

- Ciclo compresor (opcional)
- Funciones manuales

- Diámetro del plato de 1800/2200 mm
- Eje para altura útil 2500/2800/3200 mm
- Compresor neumático

(trayectoria 800/1000/1200/1400 mm)
- Personalización del producto por

encargo
- Corte de la película de plástico

Tableau de commande à
microprocesseur avec panneau digital
pour le choix des cycles de banderolage
et pour le réglage des paramètres:
- Vitesse de rotation avec rampes

d’accélération et de décélération
séparées contrôlées par un variateur
de fréquence

- Arrêt en phase du plateau tournant
- Lecture de hauteur de la charge

par photocellule avec possibilité
de réglage du retard

- Vitesse de banderolage de montée
et de descente gérée par un inverseur

- Vitesse de rotation de la table
- Tours à la base de la palette
- Tours au sommet de la palette
- Hauteurs prédéfinissables des cycles

de banderolage
- Tension du film sur la charge

à banderoler
- Liste des anomalies
- Blocage du paramètres
- Paramètres indépendant pour chaque

cycle
- Signalisateur acoustique départ

du cycle
- Dimensions max. de la charge à

banderoler 1000 x 1200 mm
- Hauteur standard de banderolage 2000 mm
- Charge maximale  2000 kg
- Tension d’alimentation:

240V 1 Ph 50/60Hz
400V 3 Ph+N+   50/60Hz

Merci Freesby!
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Spécifications Techniques

Cycles de banderolage

- Cycle complet de montée/descente
- Cycle de montée seulement/descente

seulement
- Cycle pour la pose du coiffe
- Cycle de renforcement à hauteur

prédéfinie
- Cycle de départ du bas du chariot

à hauteur prédéfinie
- Cycle d’exclusion de la photocellule

(afficheur de cotes)
- Cycle presseur (en option)
- Fonctions manuelles

- Diamètre du plateau de 1800/2200 mm
- Mât pour hauteur utile

2500/2800/3200 mm
- Presseur pneumatique

(course 800/1000/1200/1400 mm)
- Versions spéciales sur demande
- Coupe du film

Microprocessor control panel with digital
panel for selection of wrapping cycles
and variation of parameters:
- Rotation speed with independent

acceleration and deceleration slopes
controlled by frequency inverter

- Halt of rotary plate in phase
- Photocell for load height reading

with possibility of delay regulation
- Up and down winding speed

controlled by inverter
- Table rotation speed
- Wrapping turns at base of pallet
- Wrapping turns at top of pallet
- Presettable wrapping cycle heights
- Film tension on load to be wrapped
- Fault list
- Parameters block
- Independent parameters for each cycle
- Audible signal for cycle start
- Max. wrappable load dimensions

1000 x 1200 mm
- Standard wrapping height 2000 mm
- Max. load capacity 2000 kg
- Power supply voltage

240V 1 Ph 50/60Hz
400V 3 Ph+N+   50/60H

Thanks to Freesby!

english

wrapping ideas

Ou
r T

ur
nt

ab
le

s

Wrapping cycles

Technical specifications

- Complete up/down cycle
- Up/down only cycle
- Cycle for top cover sheet fitting
- Reinforcement wrap cycle

at preset height
- Carriage cycle start from bottom

at preset height
- Cycle with photocell off

(height display)
- Presser cycle (optional)
- Manual functions

- Plate diameter 1800/2200 mm
- Shaft for effective height

2500/2800/3200 mm
- Pneumatic presser

(stroke 800/1000/1200/1400 mm)
- Special versions on request
- Film cut

Quadro comandi a microprocessore con
pannello digitale per la scelta dei cicli di
avvolgimento e per la regolazione dei
parametri:

- Velocità di rotazione con rampe di
accellerazione e decellerazione
separate controllate da variatore di
frequenza

- Arresto in fase del piatto rotante
- Lettura altezza carico tramite

fotocellula con possibilità
di regolazione del ritardo

- Velocità avvolgimento di salita
e discesa gestita da inverter

- Velocità di rotazione tavola
- Giri alla base del pallet
- Giri alla sommità del pallet
- Altezze preimpostabili dei cicli

di avvolgimento
- Tensione del film sul carico

da avvolgere
- Lista delle anomalie
- Blocco tastiera
- Parametri separati per ogni ciclo
- Segnalatore acustico inizio ciclo
- Dimensioni max carico da avvolgere

1000 x 1200 mm.
- Altezza standard di avvolgimento 2000 mm.
- Portata massima di carico 2000 Kg.
- Tensione di alimentazione:

240V 1 Ph 50/60Hz
400V 3 Ph+N+   50/60Hz
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Grazie Freesby!
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Caratteristiche tecniche e prestazioni

Cicli di avvolgimento

- Ciclo completo di salita/discesa
- Ciclo sola salita/sola discesa
- Ciclo mettifoglio
- Ciclo di rinforzo ad altezza

preimpostata
- Ciclo di partenza dal basso del carrello

ad altezza preimpostata
- Ciclo di esclusione fotocellula

(visualizzatore di quote)
- Ciclo pressore (opzionale)
- Funzioni manuali

- Diametro piatto da 1800/2200 mm.
- Albero per altezza utile

2500/2800/3200 mm.
- Pressore pneumatico

(corsa 800/1000/1200/1400 mm.)
- Versioni speciali a richiesta
- Taglio film

Optionals



optional

optional

EINFACHE EINSTELLUNG
aller Arbeitsphasen dank der klaren
Symbole des Bedienfelds

3 Modelle für unterschiedlichste Anforderungen. Alle Modelle wurden auf
der Grundlage neuester technischer Lösungen entwickelt und gebaut. Besondere
Aufmerksamkeit wurde der Einstellung der Beschleunigungs- und
Abbremsphasen der Drehscheibe gewidmet, um bei der Umwicklung instabiler
oder empfindlicher Verpackungsgüter maximale Sicherheit zu gewährleisten.
Jedes Modell entspricht den strengsten internationalen Sicherheitsvorschriften.

FOLIENSCHNITT
Bei Beendigung des Wickelvorgangs
wird die Folie automatisch
geschnitten.
Dabei wird eine Lasche für die
nachfolgende Wicklung belassen.

Drehtisch für Palettenwicklung
mit Stretch-Folie

PNEUMATISCHE
NIEDERHALTEVORRICHTUNG
Hält auch die leichtesten
Ladungen zusammen.

FACIL AJUSTE
de todas las fases operativas gracias
a la clara simbología presente en el
cuadro de mando del panel.

3 modelos que satisfacen exigencias diferentes
Todos los modelos han sido proyectados y fabricados en base a las últimas
soluciones tecnológicas.
Un especial cuidado se ha dedicado al ajuste de las fases de aceleración y
deceleración del plato giratorio con el fin de garantizar la máxima seguridad
en la manipulación de cargas inestables o frágiles.
Todos los modelos están conformes a las normas de seguridad
internacionales más estrictas.

CORTE PELÍCULA
una vez terminada la operación de
enrollado, la película se corta
automáticamente dejando el extremo
para el siguiente enrollado.

Mesa giratoria para el envolvimiento
de los pallets con película extensible.

PISADOR
NEUMATICO
Mantiene compactas incluso
las cargas más ligeras.

FACILITE DE RÉGLAGE
de toutes les phases opérationnelles
grâce aux symboles clairs adoptés
pour le tableau de commande du
pupitre.

3 modèles pour satisfaire des exigences différentes.
Tous les modèles ont été conçus et fabriqués sur base de solutions
technologiques les plus récentes.
Une attention particulière a été apportée au réglage des phases d'accélération
et décélération du plateau rotatif afin de garantir une sécurité maximum
au cours du traitement des charges instables ou délicates.
Chaque modèle répond aux normes internationales de sécurité les plus
sévères.

COUPE DU FILM
une fois l’opération de banderolage
terminée, le film est automatiquement
coupé en laissant un bout qui servira
au banderolage de la palette suivante.

Table rotative pour l'enveloppement
des palettes avec du film extensible

PRESSEUR
PNEUMATIQUE
Maintient compactes
les charges, même légères.

EASY ADJUSTMENT
of all the operational phases thanks
to the clear symbols used on the
control panel.

There are 3 models depending on your requirements. All models have been
designed and manufactured up to the most recent of technological solutions.
Especially the acceleration and deceleration phases of the rotary plate have
been controlled in order to guarantee an utmost safety in case of handing
unstable or fragile loads.
Each model complies with the strictest international safety standards.

FILM CUT
the film is cut automatically at the
end of the wrapping operation,
leaving an edge for the next wrapping
operation.

Turntable for wrapping pallets
with extensible film

PNEUMATIC
PRESSER
For keeping Lightweight
loads compact.

3 modelli per soddisfare esigenze diverse.
Tutti i modelli sono stati progettati e costruiti sulla base delle più
recenti soluzioni tecnologiche.
Una particolare attenzione è stata dedicata alla regolazione delle
fasi di accellerazione e decellerazione del piatto rotante al fine di
garantire la massima sicurezza nel trattamento di carichi instabili
o delicati.
Ogni modello risponde alle più severe normative internazionali di
sicurezza.

FACILITÀ DI REGOLAZIONE
in tutte le fasi operative grazie alle
chiare simbologie adottate nel
quadro comando del pannello.

TAGLIO FILM
al termine dell’operazione
di avvolgimento, il film viene
automaticamente tagliato lasciando
il lembo per l’avvolgimento
successivo.

Tavola rotante per avvolgimento
dei pallet con film estensibile

PRESSORE
PNEUMATICO
Mantiene compatti
anche i carichi leggeri.


